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1.

Hodnota sménky za 12 mésict ¢ini 300 000. Jaka bude vySe obchodniho diskontu nyni,
pokud uvazujete diskontni sazbu 6 % p.a.?

Jaka bude hodnota kapitalu po zdanéni z vkladu 500 000 K¢, ktery nechate po dobu 3 let
uroc¢it mesicnim pripisovanim uroki? Urokova sazba, kterou finan¢ni tstav poskytuje je 3,8
% p. a. Vite, ze dan ve vysi 15 % je placena v dob¢ pripsani troki.

Jakou ¢éastku musite ukladat v pravidelnych Ctvrtletnich tlozkéch po dobu 11 let, abyste
naspofil ¢astku 1 500 000? Uvazujte polhtitni spofeni. Déle vite, Ze nabizena urokova sazba
¢ini 3,4 % p.a. a banka pfipisuje urok dvakrat do roka.

Stanovte vysi prostfedki, kterd Vam zajisti po dobu 15 let pravidelny ptedlhiitni dichod ve
vysi 17 000. Duchod budete pobirat v pravidelnych mési¢nich intervalech. Financ¢ni
instituce, kterd Vam zajisti pravidelné vyplaty nabizi 1,8 % p.s. a irok pocitd na mési¢ni
bazi.



